

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент «Використання освітніх ресурсів TED Talks для підвищення професійної комунікативної компетентності»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	Кандидат політичних наук, доцент Вознюк Євгенія Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	комунікативні навички та вміння українською та англійською мовами.
Що буде вивчатися	аналіз найпопулярніших TED talks, які допомагають розвивати комунікативні компетентності («Як видатні лідери надихають діяти» – про просту, але дієву модель надихаючого лідерства; «Як говорити, щоб іншим хотілось слухати» – демонстрація і поради щодо використання інструментів, здатних зробити промову потужною; «Чому ми робимо те, що робимо» – які «невидимі сили» мотивують нас до дій, наші внутрішні потреби і внутрішня мотивація до розвитку, а також наука досягнень та важливість наших рішень; «Загадки мотивації» – таємниці мотивації і т.д.
Чому це цікаво / треба вивчати	TED-конференції – це можливість почути реальне англійське та українське мовлення, збагатити свій словниковий запас, а також потренувати навичку

	сприйняття мови на слух. TED Talks – це розповіді про реальні дослідження та досвід спікерів, їхні роздуми про проблеми та практичні поради, які можна втілити в життя. Додається список літератури, практично кожен лектор TED радить, які книги або статті варто прочитати за темою його лекції, тому можна отримати додаткову інформацію та вивчити питання глибше.
Чому можна навчитися (результати навчання)	публічних виступів від 7 до 18 хвилин, тримати увагу слухачів, привертати увагу за допомогою своєрідних технік, збагатити професійні комунікативні навички як українською так і англійською мовами.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	проводити публічні виступи, аналізувати вміння лектора/оратора утримувати увагу слухачів, прийоми використання жестів, міміки, тембру голосу, влучних фраз для маніпулювання й переконання. TED Talks – надзвичайно потужне джерело мотивації.